

国家发改委印发实施《川陕革命老区振兴发展规划》

我市交通等30余重点项目纳入《规划》

据了解,达州是《规划》的8个区域性中心城市之一,被定位为“川渝鄂陕结合部区域中心城市,区域性综合交通枢纽,区域性商贸物流中心,天然气能源化工基地,冶金建材,新能源汽车、节能环保装备、新材料、农产品基地”。

在空间布局上,《规划》“三带三走廊”经济发展空间结构,达州是“西安—安康—达州—重庆经济带”、“成都—南充—达州—万州经济走廊”和“兰州—广元—巴中—达州—万州经济走廊”的重要节点城市,突出了我市作为革命老区核心区域和在区域发展中的重要地位和支撑作用,也将促进老区融入重庆经济带、长江经济带和成渝经济区。

在重点项目方面,我市有30余个重点项目纳入《规划》,其中交通基础设施项目有:西安—重庆高铁、渠江航道升级改造、达州港作业码头、达州机场迁建以及研究建设达州宣汉、万源通用机场;水利基础设施项目有:土溪口、固军以及鲜家湾、宝明灌区、寨子河、石峡子、土地滩等大中型水库

及灌区;能源项目有:达州页岩气勘探开发等;旅游项目有:红色旅游景区(点)万源保卫战战史陈列馆,生态旅游景区洋烈景区、八台山龙潭景区、巴山大峡谷,历史文化景区(点)渠县口人谷、宣汉罗家坝—渠县城坝巴人文化遗址、真佛山、神剑园。

在《规划》中的增强中心城市辐射带动能力方面,特别之处在于:大力推进达州、广元等老区区域性中心城市建设,合力确定中心城市功能定位,有序拓展发展空间,推动产城融合发展,建设和谐宜居的现代化城市。支持老区开展绿色城市、智慧城市和森林城市建设。完善城际交通网络,加强城镇道路及其配套设施、管理设施建设改造,支持在有条件的城市建设轨道交通,加快实现城际基础设施互联互通。加快推进城镇棚户区和城中村改造。不断扩大森林、湿地等绿色生态空间,提高城市生态承载力。加大教育、卫生、文化体育等公共服务设施建设力度,完善便民利民服务设施。

(本报记者 彭凡珊)

达州晚报开启盛夏清凉之旅第二期 暑期最后一趟末班车 不容错过

出游时间:本周末(8月27日、28日)

你们热忙了没有?参加完达州晚报开启的“清凉之旅”第一期活动的小伙伴们,在“黄水露营数星星”那是爽翻了!好多学生家长因没赶上首期的黄水露营,纷纷来电询问达州晚报后续的旅游活动。为此,达州晚报联合达州天地国际旅行社、达州金龙旅行社精心策划了两条二日游线路。暑期最后一趟末班车,不能错过哦。

线路一:天下第一洞中峰洞

亚洲溶洞第一漂

自驾车:成人:298元/人
包含酒店住宿(赠送早餐)、三正餐、门票、保险等。

小孩:1.2以下20元/人,只含保险费。
旅游大巴:成人:458元/人
包含往返正规旅游大巴车费、门票、住宿、三正餐、保险等。

1.2米以下的小孩:150元/人(含车位和保险费);1.2米以上的小孩与成人同价,如果不占床则少60元。

线路二:丹青赤水
车在景中行,人在画中游,体验万千瀑布一路欢歌

【特别赠送】每车1件矿泉水。
自驾车:成人:350元/人
包含1晚商务酒店住宿(赠送早餐)、二正餐、门票(中国侏罗纪公园、佛光岩景区、四洞沟景区)和保险等费用。

小孩:80元/人(1.2米以下)
包含二正餐及保险费。
旅游大巴:成人:550元/人
包含往返正规旅游大巴车费、1晚商务酒店住宿(赠送早餐)、二正餐、门票(中国侏罗纪公园、佛光岩景区、四洞沟景区)及保险等费用。

小孩:280元/人(1.2米以下)
费用包含往返正规旅游大巴车费、二正餐、保险。

报名方式:

1、登录达州晚报官方微信公众账号,点击底部菜单“晚报活动——清凉之旅”报名;
2、达州晚报《旅游周刊》办公室(达州日报社502室)

咨询热线:

13308241000 - 18281852900
(赤水线路) - 13308240001
(中峰洞线路) - 15984789740

报名时请带上本人身份证原件及复印件。报名截止日期8月25日18:00时。

赞助单位:达州犀牛山庄园全程赞助正餐红酒(醒恩进口红酒)。

赞助单位:同欣味觉火锅向每位游客赠送100元代金券。

赞助单位:三国故事火锅向每位游客赠送100元代金券。

(张春华 陈小玲)

高温炙烤 注意防火安全

昨日 达城连发煤气罐、变压器起火



居民家中做饭 煤气罐突然起火

昨日上午11点多,达城彭家湾一居民在家中煮饭时,煤气罐突然起火,随后火势越来越大。记者赶到现场看到,一栋老居民楼下停了几辆消防车,消防官兵正在灭火。“太吓人了,好大的浓烟。”家住附近的李先生告诉记者,起火住户家中只有一个老人和保姆,起火时保姆正在煮饭,还好煤气罐没有爆炸,不然后果不堪设想。

随后,记者找到了当事人罗女士,她告诉记者,她才到这里照顾老人,第一天煮饭时煤气罐接头处就冒了火花,还隐约听到煤气罐发出“咚咚”的响声,当时火花小一吹就灭了,也没在意。没想到,21日中午煮饭时又听到了“咚咚”的声音,不一会儿,就看到煤气罐燃起来了。“看到煤气罐燃起来,我也吓到了,立即跑到客厅拨打119”。

通川北路消防官兵赶到现场后,先用水枪将煤气罐的火扑灭,然后冷却罐体,降低室内温度,最后确保安全并无复燃隐患后才离开。记者从消防官兵处了解到,老人家中的煤气罐起火原因是气阀老

化发生泄露造成的。

永丰街变压器“自燃”

当日下午2:40,达城永丰街公路边一变压器突然起火燃烧,附近居民拨打119报警后,通川北路消防官兵立即赶赴现场,并将火势扑灭。

记者在现场看到,起火变压器周围火星四射,火势正向上蔓延,电线与周围物体相互交织缠绕后突然发生猛烈爆炸,现场一片混乱。目击者戴先生告诉记者,当时他正在家里,听到外面有人喊,就探出头一看,楼下的变压器起火了,火势十分大,估计是室外温度太高,加上电线老化造成的。

消防赶到现场后,立即实施现场安全警戒,疏散群众。然后利用干粉灭火器对着起火部位进行集中灭火。同时,消防官兵联系了电力公司切断周围电路。经过消防官兵不懈努力,变压器周围电线明火被成功扑灭,随即中队将现场移交给相关部门后撤离现场。之后电力公司工作人员对变压器进行维修。

目前,具体起火原因正在调查当中。

(本报记者 刘民婕 彭凡珊)

影响主城区市容市貌

达城26个“放心早餐亭”全部取缔

本报讯 近日,达州市五治办通报了7月份全市五治工程推进情况。尤为引人注意的是,主城区影响市容的放心早餐亭全部被拆除。

据了解,放心早餐工程是商务部2009年的一项惠民工程,在达城老城区各个重要路段陆续搭建26个“放心早餐亭”。从2014年开展五治工程以来,几乎每月都会接到群众关于“放心早餐亭”占道经营、早餐质量、卫生状况等投诉;加之,“放心早餐亭”从最初的流动摊位、每天经营4小时到固定摊位全天经营;从单一卖早餐到烟酒水副食等多种经营情况使得群众“诟病”,民生工程逐渐演变成了“累赘”,严重影响主城区市容市貌,为此,从2014年8月20日起,市五治办协调市商务局、市城管局、市食药局等多个相关职能部门,历经近两年时间,在今年8月3日,将26个“放心早餐亭”全部取缔。

(本报记者 洪叶)

达州市高级技工学校

公办学校 国家重点 学费全免
学生按国家政策享受2000元/年助学金

学历层次:中级技工、高级技工

开办专业:汽车维修 汽车制造与装配 汽车营销 现代物流

数控加工 模具制造 电气自动化设备安装与维修

电子商务 计算机应用与维修 计算机广告制作

幼儿教育 工业机器人应用与维护 导游与饭店(酒店)管理

招生电话:陈老师:13408186333 谭老师:18180186898

办公室:2392913

学校网址:www.scdzjx.com

学校地址:达州市通川区黄马湾路221号(凤翎关)

主 编 王爱民
责任编辑 彭润湘

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258